欣灵电气股份有限公司

首次公开发行股票并在创业板上市发行结果公告

保荐机构(主承销商): 国泰君安证券股份有限公司

特别提示

欣灵电气股份有限公司(以下简称"发行人"或"公司")首次公开发行 2,561.19 万股人民币普通股(A股)(以下简称"本次发行")的申请已经深圳证券 交易所(以下简称"深交所")创业板上市委员会审议通过,并已获中国证券监督 管理委员会(以下简称"中国证监会")予以注册的决定(证监许可〔2022〕1884 号)。本次发行的保荐机构(主承销商)为国泰君安证券股份有限公司(以下简称"国泰君安"或"保荐机构(主承销商)")。发行人的股票简称为"欣灵电气",股票代码为"301388"。

发行人与保荐机构(主承销商)国泰君安协商确定本次发行股份数量为2,561.19万股,本次发行价格为人民币25.88元/股。

本次发行价格不超过剔除最高报价后网下投资者报价的中位数和加权平均数以及剔除最高报价后通过公开募集方式设立的证券投资基金、全国社会保障基金、基本养老保险基金、根据《企业年金基金管理办法》设立的企业年金基金和符合《保险资金运用管理办法》等规定的保险资金报价中位数、加权平均数孰低值,故保荐机构相关子公司无需参与跟投。

本次发行不安排向发行人的高级管理人员与核心员工资产管理计划及其他外部投资者的战略配售。最终,本次发行不向战略投资者定向配售,初始战略配售股数与最终战略配售股数的差额 128.0595 万股将回拨至网下发行。

本次发行采用网下向符合条件的投资者询价配售(以下简称"网下发行") 和网上向持有深圳市场非限售 A 股股份或非限售存托凭证市值的社会公众投资者 定价发行(以下简称"网上发行")相结合的方式进行。

战略配售回拨后,网上网下回拨机制启动前,网下初始发行数量为 1,831.29 万股,占本次发行数量的 71.50%; 网上初始发行数量为 729.90 万股,占本次发行数量的 28.50%。

根据《欣灵电气股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市发行公告》 (以下简称"《发行公告》")公布的回拨机制,由于网上初步有效申购倍数为 7,706.43266 倍,高于 100 倍,发行人和保荐机构(主承销商)决定启动回拨机制, 将扣除最终战略配售数量后本次公开发行股票数量的 20.00%(向上取整至 500 股 的整数倍,即 512.25 万股)由网下回拨至网上。

回拨后,网下最终发行数量为 1,319.04 万股,占本次发行数量的 51.50%; 网上最终发行数量为 1,242.15 万股,占本次发行数量的 48.50%。回拨后本次网上定价发行的最终中签率为 0.0220829603%,申购倍数为 4,528.37838 倍。

本次发行的网上网下认购缴款工作已于 2022 年 10 月 26 日 (T+2 日) 结束, 具体情况如下:

一、新股认购情况统计

保荐机构(主承销商)根据深交所和中国登记结算有限责任公司深圳分公司 (以下简称"中国结算深圳分公司")提供的数据,对本次网上、网下发行的新股 认购情况进行了统计,结果如下:

(一) 网上新股认购情况

- 1、网上投资者缴款认购的股份数量(股): 12,274,389
- 2、网上投资者缴款认购的金额(元): 317.661.187.32
- 3、网上投资者放弃认购数量(股): 147.111
- 4、网上投资者放弃认购金额 (元): 3.807.232.68

(二) 网下新股认购情况

- 1、网下投资者缴款认购的股份数量(股): 13,190,400
- 2、网下投资者缴款认购的金额 (元): 341,367,552.00
- 3、网下投资者放弃认购数量(股): 0
- 4、网下投资者放弃认购金额 (元): 0.00

二、网下比例限售情况

网下发行部分采用比例限售方式,网下投资者应当承诺其获配股票数量的 10% (向上取整计算)限售期限为自发行人首次公开发行并上市之日起 6 个月。即每 个配售对象获配的股票中,90%的股份无限售期,自本次发行股票在深交所上市 交易之日起即可流通; 10%的股份限售期为6个月, 限售期自本次发行股票在深交 所上市交易之日起开始计算。

网下投资者参与初步询价报价及网下申购时,无需为其管理的配售对象填写 限售期安排,一旦报价即视为接受本公告所披露的网下限售期安排。

本次发行中网下比例限售 6 个月的股份数量为 1,319,900 股,约占网下发行总量的 10.01%,占本次公开发行股票总量的 5.15%。

三、保荐机构(主承销商)包销情况

网上、网下投资者放弃认购股数全部由保荐机构(主承销商)包销,本次保 荐机构(主承销商)包销股份的数量为147,111股,包销金额为3,807,232.68元,包 销股份的数量占总发行数量的比例为0.57%。

2022年10月28日(T+4日),保荐机构(主承销商)将包销资金与网上、网下投资者缴款认购的资金扣除承销费后划转至发行人,由发行人向中国结算深圳分公司提交股份登记申请,将包销股份登记至保荐机构(主承销商)指定证券账户。

四、保荐机构(主承销商)联系方式

网上、网下投资者对本公告所公布的配售结果如有疑问,请与本次发行的保 荐机构(主承销商)联系。具体联系方式如下:

保荐机构(主承销商): 国泰君安证券股份有限公司

联系电话: 021-38032666、021-38031878

联系人:资本市场部

发行人: 欣灵电气股份有限公司保荐机构(主承销商): 国泰君安证券股份有限公司 2022年10月28日

(此页无正文,为《欣灵电气股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市发行结果公告》之盖章页)



(此页无正文,为《欣灵电气股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市发行结果公告》之盖章页)



2022年 /0 月 28 日